

стоять въ крыльцахъ и около зданій. При отправлениі водосвятнаго молебна и окропленія всего зданія св. водой, какъ въ Вагиной, такъ и въ Памятной, завѣдующимъ означенными школами, священникомъ Иаковомъ Серебренниковымъ, были сказаны приличествующія сему торжеству поученія.

Сообщилъ завѣдующій Вагинскою и Памятнинскою школами, Усть-Суерскаго прихода, священникъ Иаковъ Серебренниковъ.

Поученіе на освященіи часовни-школы въ дер. Вагиной, Усть-Суерскаго прихода.

Поздравляю Васъ, возлюбленные о Христѣ братья и сестры, съ общею для всѣхъ насть радостію—благополучнымъ окончаніемъ постройки часовни-школы и освященіемъ ея. Чего всѣ мы такъ пламенно ждали, на что охотно принесли столько заботъ, трудовъ, жертвъ и душердія, то видимъ нынѣ, съ помощью Божію, оконченнымъ.

Поистинѣ мы совершили святое и богоугодное дѣло,—исполнили не простое желаніе нашего сердца, но то, что требовалъ отъ насть христианскій долгъ. Теперь мы въ одномъ просторномъ, свѣтломъ и чистомъ зданіи имѣемъ: молитvenный домъ и во всѣхъ отношеніяхъ хорошее помѣщеніе для школы. Теперь для многихъ изъ васъ, а особенно для престарѣлыхъ и не имѣющихъ возможности по бѣдности часто посещать свой приходскій храмъ, этотъ молитvenный домъ будетъ служить мѣстомъ отдохновенія вашей души, такъ какъ здѣсь въ зимнее время по праздничнымъ днамъ учащими будутъ отправляться часы и производиться душеспасительныя чтенія, а во время великаго поста нами священнослужителями будетъ назначаемо вамъ говѣніе, исповѣдь и пріобщеніе Св. Таинъ.

Съ устройствомъ новаго школьнаго зданія, дѣтямъ вашимъ не придется испытывать тѣхъ неудобствъ, какія были неизбѣжны въ прежнемъ школьнномъ зданіи: теперь не будетъ той тѣсноты, духоты, холода и темноты, а посему, теперь съ увѣренностью можно сказать, что успѣхи дѣтей вашихъ въ ученіи должны быть гораздо лучшими и имъ остается только радоваться и молить Господа Бога о здравіи и долголетіи своихъ родителей, построившихъ имъ такую прекрасную школу.

Благотворители и украсители сего молитвенного дома! Примите отъ меня „русское спасибо“ за ваше расположение къ постройкѣ и украшенію его. Сердечно благодарю и тебя, уважаемый Кириллъ Парамоновичъ, за то, что ты въ качествѣ члена Строительного Комитета, облегчили труды мои по означенной постройкѣ. Да благословитъ васъ всѣхъ Господь Богъ за это! Будьте увѣрены, что Богъ приметъ вашу жертву

на часовню-школу такъ-же, какъ онъ принимаетъ нашу лепту на св. храмъ.

Возблагодаримъ-же Господа Бога, за то, что Онъ привелъ дѣло постройки часовни-школы къ добруму и благополучному концу. Помолимся о покровителе Св. Православной вѣры Благочестивѣйшемъ Государѣ нашемъ Императорѣ Николаѣ Александровичѣ, о благостномъ Архиастыре нашемъ, Епископѣ Антоніи. Помолимся и о томъ, чтобы школа наша какъ была и навсегда осталась училищемъ всего добра, наставицею благочестія и воспитательницею такихъ дѣтей, которыя послужили бы: „старикамъ на утѣшеніе, Государю на служеніе, родинѣ на пользу“, а церкви православной на утвержденіе. Аминь.

Н Е К Р О Л О Г Ъ.

5 сего ноября волею Божіею умерла отъ жабы горла учительница Селіяровской церковно-приходской школы Александра Ивановна Киселева, 40 лѣтъ. Покойная—дочь священника села Любинского, Тюкалинского уѣзда, образованіе получила въ Омской женской гимназіи, но курса не кончила—вышла изъ VII класса. Съ 1883 года до 1893 года состояла учительницей въ селѣ Кулачинскомъ, Тюкалинского уѣзда, а съ 1900 года по день смерти въ Селіяровской церковно-приходской.

Священникъ Ник. Белавинъ.

О БЪЯВЛЕНИЕ.

Устьламенское Уѣздное Отдѣленіе Епархіального Училищнаго Совѣта симъ объявляетъ о праздныхъ учительскихъ вакансіяхъ 1) при Образцовой школѣ при Бердюжской второклассной съ окладомъ жалованья въ 360 руб. въ годъ и 2) при Анатоліевской школѣ грамоты Рынковскаго прихода съ жалованьемъ 120 руб. въ годъ. Желающіе занять сіи должности благоволять подать прошенія въ Устьламенское Уѣздное Отдѣленіе, Ишимскаго уѣзда.

Содержаніе. О Государственной Думѣ.—Поученіе въ день тезоименитства Его Императорскаго Величества, Благочестивѣйшаго Государя Императора Николая Александровича — Бібліографическая заметка.—Объявленія.—Школьный Листокъ.

Редакторъ А. ГОРОДКОВЪ.

Дозволено цензурою. 16 декабря 1905 года.